

突遭刀捅，医生喊病人快跑

■昨天上午银龙东苑社区卫生站发生血案，医生背部中两刀生命垂危
■凶手疑患精神疾病，曾是伤者重点关爱对象，目前在逃

匕首刺来，他第一反应是让病人快跑，而自己却被捅伤。昨天上午，南京白下区银龙东苑社区卫生服务站发生一起血案，一名持刀男子偷偷进入诊疗室，将正为病人做诊断的一名年轻医生背部连捅两刀后，逃离现场。被捅的医生肺部和心脏均受伤，部分肺叶被迫切除，暂未脱离生命危险。

□快报记者 李绍富

社区卫生站里的血案



制图 沈明 摄影 李绍富

男医生社区卫生站遇刺

血案发生在上午8点半左右，被捅的医生叫续广军，是银龙东苑社区卫生服务站的一名医生。

当时，去卫生服务站看病拿药的人不少，续广军正在距离服务站大门约10米远的诊疗室给一位居民看病。

这时，一名男子走进续广军所在的诊疗室，续广军没察觉到。

“啊！你干什么啊？”正全神贯注给病人看病的续广军突然感觉背部一阵剧痛，扭头一看，发现一名男子手持带血的匕首站在身后。因担心坐在自己对面的病人被捅，续广军赶紧让那位病人快跑，就在此时，男子朝着续广军的背部又是猛地一刀。随后，男子拿着匕首，迅速冲出诊疗室。

受伤的续广军担心持刀男子伤害服务站的其他医务人员和病人，赶紧一边喊叫着，一边跟着冲了出来。还好，持刀男子并未对其他人下手，很快消失在了附近街巷。

在输液室为病人输液的护士夏美宁听到喊声后，立即冲了出来。“我出来后，发现续医生双手捂着背部，我赶紧问他怎么回事，他说被人捅伤了。”夏美宁回忆，当时续广军还称，捅伤他的男子姓申，并称刀子还在男子手上，让她赶紧打110，并向小区物业公司借车子送他去医院。

血流不止，部分肺叶切除

夏美宁称，刚受伤时，续广军还很清醒，自己往物业管理处跑，她也赶紧跟着跑了过去。“我们到了物业管理处后，他让物业工作人员帮忙联系车送他去医院。

院，并让另一个物业工作人员帮他压住背部伤口。”夏美宁说，在物业公司的帮助下，续广军很快被送往军区总院抢救。而在送往医院的途中，续广军背部鲜血直喷，意识很快模糊，到医院急诊抢救室时，因失血过多，已处于昏迷状态。

经军区总院急诊抢救中心医生诊断，续广军后背被捅了两刀，一刀伤及右心房和下腔静脉，另一刀从右侧背部而入，刺穿部分肺叶，导致续广军胸腔内大出血，已处于休克状态。医院立即对其进行手术。“因为肺叶受伤，出血实在太多，我们一边为他手术，一边回收流出来的血液。”参与抢救续广军的医生说，因肺叶伤得太重，止血很困难，要是再不及时止住血，抢救可能就来不及了，所以经过会诊后，医生决定切除受伤严重的肺叶部分。

因续广军失血过多，身体的自身血液已剩下不多，虽然医院为其做了输血补充，可血小板数量仍然很少。为了尽量救治续广军，石门坎社区卫生服务中心已动员所有医护人员赶到血液中心，做血液配型方面的化验，准备为续广军献血。

他是大家公认的好医生

据石门坎社区卫生服务中心主任唐福顺介绍，续广军1982年1月8日出生，山东省临沂人，2002年1月至2005年7月在山东医学高等专科学校毕业，临床医学专业。2008年初应聘在石门坎社区卫生服务中心，后来被安排到银龙东苑社区卫生服务站工作，也是社区团队负责人。

唐福顺称，目前还不知道凶手行凶的原因，但有一点是肯定的，那就是不可能因医患纠纷导致，因为他是公认的好医生，多次受到中心领导的表扬，在历次上级主管部门检查中得到好评。据他介绍，续广军工作没多久，就适应了社区卫生服务工作的方式方法。对待病人态度谦和，针对老年慢性病患者还会特意制定跟踪治疗方案。因受条件限制，有些疾病，医疗点解决不了，需要转诊或住院治疗的，他热情帮助联系，对住院或出院回家康复的老人，他常常自己买上一束鲜花，到病床前或患者家看望，被患者称为“人民的健康卫士”、“病人的贴心人”。

银龙东苑不少居民得知续广军受伤后，都表示很惊讶，并于昨天晚上，自发去医院看望。得知他目前仍在重症监护室，不少居民表示，等他醒来后，会再去医院探望。

警方围堵搜索行凶男子

据军区总院医生介绍，刺伤续广军的凶器为一把长约25厘米的匕首，虽然该匕首不是很宽，但十分锋利。

而记者在采访中了解到，捅伤续广军的男子，可能患有精神方面的疾病，曾是续广军视为精神病重点关爱和访问对象，两人此前曾有过接触，而且在续广军的帮助下，其病情有所好转，两人处得也很不错。

事发后，白下警方高度重视，立即在附近道路设卡阻拦，并在城东地区展开了拉网式搜索。目前，警方正在进一步查找行凶男子下落。（刘先生线索费80元）

现代快报买报抽奖活动中奖公告

11月19日零售报纸抽奖号码在B25《金楼市》版报脚，经系统自动摇奖产生11月19日一等奖、二等奖中奖号码公告如下：

一等奖 现代快报特供酒一箱（4瓶装，价值约600元）（5名）
AP403112 AP413953 AP425392
AP439414 AP463738

二等奖 食用油一桶（价值约35元）（200名）
AP401305 AP401624 AP401769
AP401777 AP403007 AP403549
AP403638 AP403719 AP404337
AP404421 AP404446 AP404656
AP404674 AP404728 AP405184
AP406368 AP406465 AP406722

AP407412 AP407455 AP407525
AP407895 AP408006 AP408696
AP408783 AP410160 AP410329
AP410906 AP411436 AP412666
AP412855 AP414084 AP414389
AP414633 AP415244 AP416036
AP416107 AP416317 AP416658
AP417159 AP417363 AP417547
AP417599 AP417668 AP417696
AP418389 AP419165 AP419339
AP419806 AP419854 AP419884
AP420298 AP420337 AP421681
AP422916 AP423013 AP423113
AP423774 AP424169 AP424239
AP424468 AP424577 AP424614
AP425176 AP426240 AP426347

AP426533 AP426638 AP426787
AP426999 AP427218 AP427226
AP427494 AP428262 AP429311
AP429438 AP429747 AP429778
AP430830 AP431437 AP431971
AP432123 AP432300 AP432349
AP432532 AP432579 AP432830
AP434090 AP434678 AP434980
AP435287 AP435548 AP435787
AP435918 AP436470 AP437229
AP437558 AP437840 AP438378
AP438440 AP438945 AP439430
AP439605 AP439610 AP440007
AP440037 AP440101 AP440357
AP440440 AP440877 AP441024
AP441111 AP441219 AP441265

AP441286 AP441370 AP441439
AP441982 AP443020 AP443053
AP443405 AP443523 AP443765
AP444073 AP444976 AP445278
AP446295 AP446367 AP446662
AP446730 AP446981 AP447115
AP447338 AP447409 AP447447
AP448206 AP448279 AP448521
AP448769 AP449299 AP449334
AP451890 AP452047 AP452320
AP452592 AP452672 AP453587
AP453765 AP453866 AP454293
AP454953 AP456100 AP456180
AP456611 AP456855 AP457097
AP457425 AP457481 AP457484
AP458158 AP458393 AP458630

AP458723 AP460052 AP460357
AP460710 AP461317 AP461784
AP462081 AP462488 AP462495
AP462743 AP463436 AP463496
AP464068 AP464069 AP464147
AP464213 AP464674 AP465110
AP465568 AP465818 AP465859
AP467053 AP467327 AP467682
AP467869 AP468424 AP468494
AP468668 AP468893 AP469170
AP469202 AP469508 AP469662
AP469674 AP469920 AP470330
AP470533 AP470618

兑奖咨询电话：84783697、84783679，敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

特殊的告别

见完囚子，老人“走”了

身患癌症病危，弥留之际，老人死死盯着门口，盼着儿子能走过来。但此时，他的儿子正被关在看守所里，因为涉嫌聚众斗殴罪正在等待法官的判决。

怎么办？家人看着老人的眼神，无奈地找到了主审法官。没想到，法官当即向院领导汇报，院领导很快特批，准许张亮到医院探望父亲。

所在医院的电话，很快得到了张刚确实病危的准确消息。

“人这一辈子，临终想看下儿子，人之常情。”彭静和邓友华当即向院领导汇报，院领导很快特批，准许张亮到医院探望父亲。

一次特殊的送行

一切安排妥当后，昨天上午8点多钟，在武警和法警的看护下，戴着手铐脚镣的张亮被带上了警车，车子疾驶进入了医院。

“你爸爸在等你，赶紧上去吧。”医院门口，主审法官邓友华拍着他的肩膀，和他一起往住院部走去。张刚住在三楼，一言不发的张亮脸上没有任何表情，只顾着埋头疾步走路。

病房里面，挤了十几个亲戚。床上，张刚脸色蜡黄，眼神迷离，床头，坐着张亮的妈妈，已哭成泪人。张亮一个趔趄冲过去，伸出戴着手铐的双手，握住了爸爸那双骨瘦如柴的手。

张刚的眼里闪过一次亮光，但很快就没有了。张亮的泪水不住地滚了出来。张亮俯身趴在父亲胸前，浑身剧烈颤抖。

20余分钟，探视时间已过，就在众人劝说之际，张亮扑通一声，跪在了父亲床前，“爸爸，你得好好活着，我这次一定好好改造，重新做人。”在一步一回头的艰难挪步中，张亮被武警和法警再次押上了囚车，重新驶回看守所。

他的父亲张刚，在张亮出门后的两个小时，永远地闭上了眼睛。

快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆



囚子戴着手铐，握住父亲的手 通讯员 李自庆 摄